

# Зауральцы говорят: СПАСИБО!

Отгремели аплодисменты на последнем спектакле Республиканского русского драматического театра Башкирской АССР. Артисты, закончив гастроль, покинули Курган. Добрые воспоминания оставили они у жителей Шадринска и Куртамышя, Варгашей и Далматова, куда приезжали со своими постановками. 52 тысячи зрителей просмотрели 80 спектаклей. Это большая творческая победа наших гостей.

Но не только в театрах и домах культуры можно было увидеть актеров республиканского театра. Тепло прошли их встречи с трудящимися областного центра в цехах многих заводов, в зеленом театре Курганского городского сада. Выражая мнения тысяч зауральских зрителей, областной комитет партии и облисполком наградили коллектив театра Почетной грамотой.

Советское Зауралье  
г. Курган.  
ЮН 1952